

В день освобождения Конышевского района от немецко-фашистских захватчиков – 26 февраля – в поселке прошли памятные мероприятия: торжественный митинг у братской могилы и посвящение школьников в члены Всероссийского военно-патриотического движения «Юнармия». Красной нитью через них проходила тема патриотического воспитания молодежи.

У братской могилы в Парке Победы на митинге выступили глава района Дмитрий Новиков, депутат Госдумы Татьяна Воронина и председатель райсовета ветеранов Александр Олексенко. Они поздравили жителей района с 77-ой годовщиной освобождения нашей малой родины. Особо запомнились слова Татьяны Евгеньевны. Она пожелала всем здоровья, радостных и счастливых дней. Ведь этого хотели наши деды и прадеды, защищавшие Родину от врага.

Представители трудовых коллективов возложили венки и цветы к могиле, минутой молчания почтили память погибших.

Памятный день продолжился в районном Доме культуры, где в торжественной обстановке 65 учащихся Конышевской, Глазовской, Васильевской и Беляевской школ приняли в ряды юнармии.

Ребята произнесли клятву юнармейца, в которой обещали быть верными Отечеству, следовать традициям доблести, отваги и товарищеской взаимовыручки, быть защитниками слабых, стремиться к победам в учебе и спорте, готовиться к служению и созиданию на благо Отечества, быть патриотами и достойными гражданами России.

Как же изменилось выражение лиц мальчишек и девчонок, когда им вручили удостоверения юнармейцев! Еще бы! Теперь они – одни из тех, кто может принести пользу своей малой родине и, возможно, в будущем – большой Родине под гордым названием Россия.

А пока польза ребят, как отметил в своем выступлении Александр Олексенко, заключается в заботе о бабушках и дедушках, которым необходима помощь, в уходе за могилами, где похоронены участники и ветераны войн. Это, без сомнения, конышевским юнармейцам, вполне по силам. Ведь, как отметил Дмитрий Новиков, самые замечательные дети – у нас, в Конышевском районе!





